

LEGAL NOTICE NO. 129

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE TRADE ORDINANCE, NO. 19 OF 1958

**ERRATUM**

*[In respect of Legal Notice No. 290 of 2014 Notice to Importers,  
Open General Licence (Amendment), 2014]*

IN Legal Notice No. 290 of 2014, published on 26th September, 2014,  
with respect to—

- (a) the title of Legal Notice No. 290 of 2014, delete the words “NOTICE TO IMPORTERS OPEN GENERAL LICENCE (AMENDMENT), 2014” and substitute the words “NOTICE TO IMPORTERS NO. 1 OF 2014 OPEN GENERAL LICENCE”; and
- (b) the list of items under the heading “Group Name/Description of Goods \*ASHRAE No. where applicable”, delete the words “(CFC 12) (Dichlorofluoromethane) (R-12)” and substitute the words “(CFC 12) (Dichlorodifluoromethane) (R-12)”.

Dated this 16th day of June, 2015.

V. BHARATH  
*Minister of Trade, Industry,  
Investment and Communications*